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1. Beruuciaure npomspogayio 2003 -ro mopaaka ¢pyHKmun y = sin (g) .

T
2. Borunciure npousBogHyio nopsaaka 187 ¢pyHKIUM Y = z? - cos 3

3. Bsruncinre mpom3BogHYO TOpAnKa 7 QYyHKIAH Y = Sin(xz) B Touke T = ()

4. Ecm dysknua f(r) muddepennupyema B Touke x = g, TO
(a) f(z) menpepbiBHA B TOYKE X .
(b) mHaiimercsa Takas OKPECTHOCTh TOYKH &g, B KOTOPOil f(x) orpanmdeHa.
(¢) maiimerca Takas OKPeCTHOCTb TOYKH Tg, B KOTOPOil f(x) HempepbIBHA.
(d) rpadux f(xr) mmeer KacaTeIbHYIO B TOYKE T .
(e) f(z) — f(xo) — Geckonewano masnas HYHKIUA B TOUKE T .

(f) 3A: f(z) = f(wo) + Az — x0) + o(x — @0) .

5. Beramciure nepssiit u BTopoit quddepennuansr Gyakmun y = /7 + x, ecmm xr = 2, dr = 1.

6. (a) Boraucmure mpomssomayo 100 -ro mopaaka dyskmuu y = z(lnx — 1). (b) Borauciure
muddepennman ykazaHHOro mopaaka aaa r = 1, dr = 1.

7. Ilyers f(z) = €**, g(z) = 2> — 52+ 6, u(z) = f(g(z)). Beraucimre du, ecrm
r=2, dr=0,1.

8. Ilycts f(z) =€**, g(z) =2 —52+6, u(z) = f(g9(z)). Borancrure d’*u, ecrn
x=2,dr=0,1

9. Joxaxmnre, ato ecnu Jf'(z) B Touke = = xo, 10 f(Z0 + AZ) = f(20) + f'(20) - A + 0(Ax)
npu Az — 0.

10. Ucnombsya bopmyny f(xe + Az) = f(zo) + f'(w0) - Az + o(Az) mpu Az — 0 ana
f(z) = (a+ 0x)"™* 2y =0, Az =0.01, onennre 2.02>%.

11. Ucnonwssysa dopmyr 2o+ Az) = f(zo) + f(z0) - Az + o(Az) mpz Az — 0 gz
ya bopmymy f(zo 0 0 p ) &
z) = (a+ xcos p)?T2sm¢ 20 =0, Az = 0.01, omerure A = (2 + 0.01 cos ¢)*T%0151"%  [Tpy xaxom
f( ) ( ()0) s 40 ) ) @ p
( GyJer mMeTh MECTO paBeHCTBO A = 237

f(z) - f(a)

12. Ucnons3ysa ynpomenHoe nmpasuio Jlonuramns, lim = f'(a) ecm

T—a Tr—a
5 1 3 3 1 5
f(x) - f(a) = 0(1), BBIYUCIIATE IPEIesI lim \/ + 9T \/ + ox
z—0 xT
- 1
13. Ucnoms3ys yupoueHHOe mpaBuiio Jlomuraist BTOporo mopsaka, lim M — 1414) ecmn

z—~a  (x — a)? 2
onmospemento f(z) — f(a) = o(1), f'(z) — f'(a) =0o(1) u If"(a) Brramcmmre
lim 1+ 4 — ¥/14 5z

z—0 ;1;2
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14. Vcmons3ys ympOIIEHHOE MPaBHUJIO JIOMUTAIA TPeThero mopaaka, lim (
r—a Tr—a

ecin opmospemenno f(z) — f(a) = o(1), f'(z)— f'(a) = o(1), f"(z)— f"(a) =0(1) u 3fC)(a),

sin(3z) — 3sin(z)

BBIYMCIUTE lim
x—0 ;[;3

sin 3z + arcsin 3x — 6x

15. Beruuciaure npegen lim
z—0 o

X
16. Hapucyiite scku3 rpaduka GyHKIIA Y = / (x —2)* (x — 4)* dz . Haiizure xKoOpaHHEATEI
0

XapaKTEPHBIX TOYEK (IKCTPEMyMbl, Ieperudnl).

6
17. Hapucyiite scku3s rpaduka GyHKIIT Y = (ln(x)) .

18. Heonpenenennslii mATErpa / In zdz pasen (komctanra C mig KPATKOCTH OIYIIEHA):

(a) z(lnz+1). (b) z(lnz—1). (c) lnz+1. (d) zlnz. (e) i (f) ;—21

19. IInomans GUTYpPHI HA IIOCKOCTH, OrPAHAYEHHON mapabonoii y = 2z° u mpamoii y = 3z, paBHa:
9 27 1 9 8 3
—. —. - —. —. (f) =.
@z B F @7 @5 (g (O3

20. Ilpegen lirf (\3/1:3 +3224+1— vad— 322+ 1) paBeH:
T—+00
(a) 0. (b) 1. (c) 2. (d) 4. (e) 8. (f) Koneunsiii npesen He CyuiecTByer.

21. UccnenyiiTe moBeseHre Kax o u3 ciaegymomunx Gyukiui mpu x — +0:
T

(I) fi(z) =logox. (II) foz) = <é> L () fa(z) = 2%, (IV) fa(z) = sing
1 2 +1 ) ‘
(V) i) =eos (1) (VD i) = (@) Jim o) = e (0) fim, fla) = oo

(c) Pyukuna f(r) aBiserca HeorpaHWYeHHOH B OKpecTHOCTH ¥ = +0 (T.e. HA HEKOTOPOM MHTEpPBaJe
0 < x < §), HO yTBEpKICHNE liIEO f(x) = 00 — mesepro. (d) @ynkuma f(x) saBIgETCA OrpAHUIECHHOMN
T—

B okpectHOCTH = = +0 (T.e. Ha HEKOTOpOM mHTepBajse 0 < z < J ), HO KOHEIHBI TPEIE lirilo f(z) me
T—
cymecryer. (e) CyuecTByeT KOHEUHBIH TIpeies lim0 f(x) #0. (f) CymwecrByer KOHeUHBIH pees
z—+

lim, (o) =0,

sinzx

22. Uccnenyiire coiicrBa dyrkuun f(z) = B okpecTtHOCTH ToUkn & =0 mopu =z — 0.

ITpuvuTe BO BHUMAHUE, 9TO CUMBOM O(...) O3HAYAET WCCIEJAOBAHHWE HEKOTOPOTO NpPEAeNa IPpU T — Tg, a
cumBon O(...) O3HAYAET UCCIIENOBAHNE OIPAHMYEHHOCTH HEKOTOPOH (PYHKIUM B HEKOTOPOiHl OKPECTHOCTH
TOYKH (. YKaxkure Bce BepHble yTBepxKaenus: (a) f(x) =o(1). (b) f(z)=O(1).

(c) f(z) =o(z). (d) f(z)=0(x). (e) f(z)=o(z?). (f) f(z)=0(z?).
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